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  .كنيد مشخص دليل ذكر بدون را جمله هر نادرستي يا درستي -١
.نيست زنده ولي مي شود ساخته ياخته زنده بخش وسيله به ايياخته ديواره )-

.مي باشند ايزمينه بافت سامانه به متعلق تنها گياه كننده فتوسنتز هايياخته )-

.شودمي ذخيره )دنا(DNA در ياخته زندگي براي لازم اطلاعات )-
 

.دارند گشادتري دهانه تراكئيد، به نسبت آوندي عنصر هايياخته)-
 

  .كندمي ترشح خون به را گاسترين هورمون دوازدهه )-

  .است ايحفره چهار كروكوديل جز به خزندگان همه قلب )-

  .كنيد مشخص دليل ذكر بدون را جمله هر نادرستي يا درستي -١

.باشدمي مشابه هم با گياهي زنده هايسلول در پسين و نخستين ديواره ضخامت -

.كنندمي جذب مولكولي نيتروژن از را خود نياز مورد نيتروژن از ايعمده بخش گياهان-

-مي محدود را درشت هايمولكول عبور پايه غشاي ضخيم لايه كليه، منفذدار هايمويرگ در -
.كنند

.است محيط به پاسخ قطبي خرس موهاي شدن سفيد -

.آورندمي بوجود را اجتماع يك دارند تعامل هم با كه گوناگون هايجمعيت-

.كنيد مشخص دليل ذكر بدون را جمله هر نادرستي يا درستي -١

.شود مي ديده نيز هاحبابك در دارمژك مخاط-

.كنندمي جلوگيري دهليزها به خون بازگشت از سيني هايدريچه -

.است مكعبي پوششي هايسلول داراي بومن كپسول بيروني ديواره -

.شوندمي ذخيره واكوئول در گياهان رنگي تركيبات همه-

.دارند را اصلي نقش خون، ي لخته توليد در ها)پلاكت( گرده محدود هايخونريزي در -

.كنيد مشخص دليل ذكر بدون را جمله هر نادرستي يا درستي -١

 لبق از يكبار بدن، در گردش يكبار ضمن خون بالغ، دوزيست و ماهي مثل ساده خون گردش در -
.كندمي عبور ايحفره دو

.كنندمي كمك خام شيره ترابري در كشآب آوندهاي به همراه هايياخته -

.است شده تشكيل فروكتوز و گلوكز مونوساكاريد دو از ساكارز -
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.نماييد انتخاب را پرانتز داخل عبارات از يكي جمله هر در -٢
P( منحني قله در - - RS(، شوندمي منقبض دهليزها.

  .دشو جلوگيري آب رفتن هدر از تا مي مانند )بسته -باز( روزنه ها روز طول در ها،سكاكتو بعضي در-

.مي شود خاك بافت )سختي -نرمي( باعث گياخاك-

.ددار قرار )استراحت مسطح، /انقباض مسطح(  وضعيت در دم عمل هنگام در ديافراگم ماهيچه-
 

.است )متغير / ثابت( مختلف هايpH در آنتوسيانين رنگ-

  .است ادرار تشكيل مرحله نخستين ،)ترشح / تراوش(-

.نماييد انتخاب را پرانتز داخل عبارات از يكي جمله هر در -١٢
. كشدمي طول ثانيه )٠/٥ -٠/٣( هابطن استراحت -

.انددهش ساخته )آوندي عنصر -تراكئيد( نام با دراز و باريك هايياخته از چوبي آوندهاي بعضي -
 

.شودمي انجام آبي هايروزنه نام به ايويژه ساختارهاي از )تعريق- تعرق( -

  .شوند مي گرديزه وارد )اندازه – فعال انتقال( اساس بر مواد تراوش در -

.باشدمي )لاكتوز -ساكارز( نام به دارد وجود شير در كه ساكاريديدي -

.است )ناتبيكرب يون - هموگلوبين ( وسيله به خون در اكسيددي كربن حمل ميزان بيشترين -

.نماييد انتخاب را پرانتز داخل عبارات از يكي جمله هر در -١٢
  .باشدمي )باقيمانده - مرده( هواي ماند،مي هاشش در عميق بازدم از پس كه هوايي مقدار -

  .نامند مي )پپسينوژن - كيموس( را معده پروتئازهاي ساز پيش كلي طور به -

.دهدمي رخ جذب باز ) موافق - مخالف( جهت در ترشح-

.باشدمي )غيرفعال - فعال( جذب باز فرآيند موارد بيشتر در -

 )موليزپلاس - تورژسانس( حالت در سلول باشد گياهي سلول درون از كمتر محيط آب تراكم اگر -
.گيرد مي قرار

.دارد نام )اي زمينه -پوششي( پوشاندمي را گياه اندام سراسر كه بافتي سامانه -

.نماييد انتخاب را پرانتز داخل عبارات از يكي جمله هر در -١٢

.دارد نام )عدسك – پوستك( شودمي ترشح روپوست از كه ليپيدي تركيبات -

.شود مي منقبض )داخلي - خارجي( ايدنده بين عضلات عادي دم در-

.وندشمي ساخته )نوكلئوتيد -آمينواسيد( نام به واحدهايي پيوستن هم به از هاپروتيئن-
--

  .كنيد پر مناسب كلمه با را خالي جاي -٣
.قرار دارند.......................... مريستم نخستين ساقه عمدتا در  -

.باشدمي...................... هاي هوايي بافت پوشاننده بخش داخلي كيسه -

.كندبزاق به گوارش نشاسته كمك مي................... آنزيم  -

.به روده الزامي است   B12براي ورود ويتامين.............  -

.دهدي خود را از دست ميهسته............. گلبول قرمز هنگام تشكيل در  -

.كندروي سرخرگ وارد مي.................. فشار بيشينه فشاري است كه  -
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.به نام كپسول كليه، هر كليه را در بر گرفته است................ اي از جنس پرده-
 

.كندمي فراهم را گازها تبادل امكان پيراپوست در ................... نام به مناطقي -

 .دارد نقش كليه .................در ضربه، برابر در كليه از حفاظت بر علاوه كليه، اطراف چربي -

.دارند ..................... فراواني مقدار هويج، گياه ريشه هايياخته در هاديسه رنگ -

 قرمز چهگوي توليد سرعت افزايش موجب استخوان مغز بر اثر با و شده ترشح ............. از اريتروپويتين هورمون -

.شودمي

  .است .......................... تنفسي سازوكار قورباغه در-

--

.دارند سبزينه روپوست هايسلول ساير برخلاف ................ هايسلول-

.گويند .................. را شودمي ديگر جانداران به جاندار يك از صفاتي يا صفت انتقال باعث كه روشي-

.كندمي توليد را ............... بيرون سمت به ساز آوند كامبيوم-

  .است ................... طريق از آنها ارتباط قلب ايماهيچه هايويژگي از يكي-
.است سلول براي انرژي تامين آن كار و دارد غشاء دو .......................... -

.دارد نام ................... گره دارد قرار لختي سه دريچه عقب در و راست دهليز پشتي ديواره در كه گرهي-
 

.شودمي مويرگ زير از مواد خروج باعث ...................... مويرگي سرخرگ ابتداي در-
.كندمي دفع بيشتري .......................... كليه يابد افزايش خون PH اگر-

.شود آسان خاك در ريشه نفوذ تا كندمي ترشح ........................... تركيبي ريشه كلاهك-
.نامند مي ........................ را طولاني مسيرهاي در حركت براي چوبي آوند به مواد انتقال-

11

 را آن شماره و كرده پيدا را هم با مرتبط هايعبارت .دارد منطقي ارتباط واژه ها از يكي با گزاره ها از يك هر -٤
)است اضافي واژه دو( .بنويسيد پرانتز هر درون

.مي شود فرستاده ياخته ها و هااندام به و دارد زيادي اكسيژن -الف ).....( ايمبادله نايژك -١
.مي كند توجيه را اكسيژن به نياز علت -ب ).....(انيدراز كربنيك -٢
.دارند قرار ايمبادله نايژك انتهاي در كه مانند خوشه ساختارهايي -پ ).....(روشن خون -٣
.شودمي ختم حبابكي هايكيسه به -ت ).....(انتهايي نايژك -٤
.شودمي ترشح هاحبابك هايياخته بعضي از -ث ).....(  هم گروه -٥
.مي كند تركيب آب با را اكسيد دي كربن -ج ).....( ايياخته تنفس -٦
.شود متصل اكسيژن مولكول يك به مي تواند كه دارد آهن اتم يك -چ ).....(حبابكي كيسه -٧
.شودنمي جدا هموگلوبين از آساني به اتصال از پس -ح ).....(سورفاكتانت -٨
هموگلوبين -٩

كربن مونواكسيد -١٠

 -دريچه هاي دهليزي 
بطني

تعداد سرخرگ هاي 
متصل

هاي تعداد سياهرگ
متصل

تيره يا (رنگ خون
)روشن  

................... ١ ................... ................... سمت چپ قلب

................... ................... ٣ ................... سمت راست قلب

ندارد؟ را كلافك هايمويرگ منافذ از عبور توانايي معمول طور به زير ماده كدام )الف -
آمينواسيد -٤اوره -٣گلوكز -٢هموگلوبين -١

 اثري چه تراوش ميزان بر ترتيب به وابران، سرخرگ و آوران سرخرگ تنگي داريد انتظار )ب
باشد؟ داشته

 
افزايش -كاهش -٤كاهش -كاهش -٣كاهش – افزايش -٢افزايش – افزايش -١

:دهيد پاسخ زير سوالات به ادرار تشكيل مراحل به توجه با -
است؟ كرده فراهم را كلافك هايمويرگ از مواد خروج امكان عاملي چه )الف

؟ چرا هاست؟بخش ساير از بيش بازجذب ميزان نفرون بخش كدام در )ب

)شودمي انجام كجا به كجا از( بنويسيد را نفرون در ترشح انجام مسير )ج

.بنويسيد را آن نقش و پودوسيت گرفتن قرار محل )د
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.يدكن كامل است، مهرگان بي در اسمزي تنظيم و دفع تنوع درباره كه را زير ايمقايسه جدول -

ويژگي نام سامانه دفعي

متصل به روده است ) .......................الف

.اي كه با منفذي به بيرون باز مي شودلوله ) ..........................ب

 .دهيد پاسخ زير سوالات به پوششي بافت سامانه مورد در -

.ببريد نام را هوايي هاياندام در يافته تمايز روپوستي ياخته نوع سه )الف

 

.ببريد نام را ريشه در روپوستي يافته تمايز ياخته )ب

 .ددارن قرار ميان در يك صورت به آبكشي آوند دسته هاي و چوبي آوند دسته هاي ............... در )-

لپه تك برگ -٤لپه دو ساقه -٣ لپه تك ريشه -٢ لپه تك ساقه -١

؟نيست مريستمي ياخته هاي هايويژگي از كدام-
 زياد اي ياخته بين فضاي -٢ زياد تكثير قدرت -١
  ايپنبه چوب ديواره فقدان -٤  درشت هسته -٣

 او اب است ريشه نوك منطقه به مربوط ريشه در آب جذب بيشترين كه دارد ادعا آموزي دانش -
.كنيد ذكر را خود دليل خير؟ يا موافقيد

دارند؟ زيستي هم جاندار كدام با زير گياهان از كدام هر -٢٢
........................ :آزولا گياه )ب............................. :دار دانه گياهان )الف

ببريد؟ نام را خشكي در زندگي براي گياهان هايسازگاري از نمونه دو -

 :دهيد پاسخ زير هايپرسش به كاسپاري نوار با ارتباط در -
.كنيد مشخص را آن جايگاه )الف

است؟ ايماده چه از آن جنس )ب
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.دكني كامل را خالي جاهاي .اندشده مقايسه هم با تعريق و تعرق فرايند دو زير جدول در -

تعريق تعرق فرايند
روزنه آبي .............. نوع روزنه
............... گاهي باز و گاهي بسته عملكرد روزنه

.است ريشه عرضي برش به مربوط مقابل هايشكل -

است؟ دوليه گياه يك به مربوط كداميك )الف

.كنيد ذكر دليل خود جواب براي )ب

 دست از را خود هاي اندامك بيشتر و هسته قرمز، گويچه هاي پستانداران، از بسياري و انسان در چرا شما نظر به -

دهند؟مي

دهند؟مي انجام را عملي چه نيتروژن كننده تثبيت هايباكتري -

.كنيد مقايسه هم با عملكرد و تشكيل محل براساس را پسين و نخستين مريستم -

:بنويسيد را زير جملات مناسب اصطلاح-

..................... قلبي هايتكانه كننده شروع گره-٢ .................قلب ديواره لايه ترينضخيم -١

.بنويسيد وظيفه يك خون هاي پروتئين از هريك براي-

......................................... :گلوبولين...................................... :آلبومين

:بنويسيد »الف« ستون مقابل در شماره ذكر با را »ب« ستون صحيح كلمات زير جدول در -

ستون ب ستون الف

انتهايي نايژك -١   فرد پزشكي اطلاعات بودن محرمانه

ها لنفوسيت -٢ نسبي تراوايي با غشايي از آب انتشار

سفيد گلبول -٣ هادي بخش در نايژك انشعاب آخرين

تنفسي نايژك -٤ ايمني دستگاه اصلي هاي ياخته
 
 

زيستي اخلاق -٥

اسمز -٦

چيست؟ علت -٨
.شوندمي ديده گرد بيشتر عرضي برش در ها سرخرگ -الف

.است )پروتئيني لايه( ضخيم پايه غشاي دار منفذ هايمويرگ در )ب

:دهيد پاسخ زير سوالات به خون انعقاد فرايند در )الف -٩

...................است؟ لازم ويتامين كدام-١

  ...............دارد؟ نقش فيبرين به فيبرينوژن تبديل در پروتئين كدام -٢
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K Ca ٢

 

است؟ هاييقسمت چه شامل كليه لپ هر )الف

 

شود؟مي مزهبي ديابت سبب هورمون كدام فقدان )ب

 

است؟ كدام ادرار در آلي دفعي ماده ترينفراوان )ج

گردانند؟مي بر قبل ثابت حالت به را آن چگونه هاكليه خون PH افزايش صورت در )د

شود؟ مي دفع چگونه اضافي نمك كنند مي مصرف دار نمك غذاي كه دريايي پرندگان يا خزندگان در )ه

  :بنويسيد را زير جملات مناسب اصطلاح گياهان، ساختار مورد در -

...................... ساخته ماده اين از بار اولين لاستيك )الف

...................... است مانده نازك كه ديواره از مناطقي )ب

.................. ايزمينه بافت سامانه در بافت ترين رايج )ج

:كنيد نامگذاري را ايزمينه بافت سامانه هايسلول از يك هر -الف

)مورد يك( چيست؟ پوستي رو هاسلول ساير با روزنه نگهبان سلول تفاوت )ب

 املك را زير جدول است، مريستم نوع كدام به مربوط زير هايفعاليت از يك هر اينكه به توجه با -

:كنيد

مريستم پسين مريستم نخستين عنوان

مريستم ميان گرهي  

رشد قطري ساقه در نهاندانگان دو لپه  

عدسك  

انشعاب جديد ساقه  

چيست؟ نيتروژن از فقير نواحي در گونرا گياه انگيز شگفت رشد علت)الف

 
چيست؟ گياهان براي اي ريشه - قارچ اهميت )ب

چيست؟ خوار حشره گياهان ويژگي دو )ج

ببريد؟ نام را هوايي هايروزنه شدن باز بر موثر محيطي دوعامل )-

  هستند؟ منبع هايمحل ترينمهم ها برگ چرا )-
-
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 .دهيد پاسخ زير سوالات به گياه در مواد انتقال و جذب فرايند با ارتباط در -
دارد؟ نقش باكتري كدام آمونيوم به خاك آلي مواد تبديل براي )الف

شود؟مي آبزي جانوران ومير مرگ باعث تواند مي كودها از يك كدام حد از بيش مصرف )ب

  شود؟ مي ادريسي گلبرگ شدن آبي سبب ادريسي گياه در عنصر كدام تجمع )ج

.كنيد كامل را زير جدول -

يآپو پلاست يسيمپلاست عرض غشاء عنوان

................. ................. ................. عبور آب از لا به لاي فسفوليپيدهاي غشاء

................. ................. ................. اي و ديواره ياختهعبور آب از فضاي بين ياخته

................. ................. ................. دهاي شهاي درون پوست با ديواره جانبي چوب پنبهعبور آب از ياخته

:بنويسيد را زير موارد از هريك علت-
 بسب گياهاني چنين در نور كاهش دارند، قرمز يا )سفيد( سبز غير هايبخش گياهان بعضي برگ -١

.شود مي سبز هايبخش مساحت افزايش

.كنندنمي رشد بخوبي رسي هايخاك در گياهان -٢

.دارد رفته فرو حالت دوطرف، از قرمز گلبول غشاي -٣

.دهيد پاسخ سوالات به شده داده هايشكل به توجه با -

.بنويسيد ، كنيدمي مشاهده كه را سفيدي هايگلبول نام -١

............................... )ب .............................. )الف

)يدي؟لنفوئ يا ميلوئيدي ( اند؟شده ايجاد بنيادي ياخته كدام تقسيم از سفيد هايگلبول اين از كدام هر -٢

............................... )ب .............................. )الف

.است جانداران يا جاندار كدام به مربوط زير دفعي هايسامانه از يك هر كه كنيد مشخص -٧

ايروده راست غدد )بمالپيگي هاي لوله )الف

انقباضي واكوئل )دنفريدي )ج

.دهدمي نشان را ريشه عرض در محلول مواد و آب انتقال هايروش زير شكل -
.كنيد نامگذاري را هاروش از يك هر )الف
A ................................................................
B ................................................................
C ................................................................

شوند؟ پوست درون وارد توانندمي روش كدام با مواد )ب

گيرد؟مي قرار تورژسانس وضعيت در گياهي سلول محيطي چه در -

  شود؟ مي تشكيل بخشي چه روپوست، جانشين مسن هاياندام در )-

 است؟ شده تشكيل هاييسلول چه از بخش اين )-

)است اضافي كلمه يك( .كنيد پيدا را كلمه از كدام هر با مرتبط هايعبارت -

عبارت كلمه

.ياخته تمايز يافته روپوستي در ريشه هاي جوان است) الف فيبر -١

.در توليد طناب و پارچه استفاده مي شود) ب كاروتن -٢

ديسه اي كه در بخش خوراكي سيب زميني است و رنگيزه ندارد) ج تاركشنده -٣

اي كه در ريشه هويج به مقدار فراواني وجود داردرنگيزه) د آنتوسيانين -٤

آميلوپلاست -٥ 

شود؟مي ايجاد چگونه و هاسلول كدام توسط ايريشه فشار -١٥
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 .دارد وجود ................... زير اندام كدام در ناپيوسته هايمويرگ -

كليه )٤جگر )٣نخاع )٢مغز )١

  .دارد متفاوتي منشاء زير خوني هايسلول از كداميك -

ائوزنيوفيل )٤بازوفيل )٣مونوسيت )٢لنفوسيت )١

.شودمي انجام هااندام كدام در مرده و ديده آسيب خوني هايسلول تخريب -

طحال و كبد )٢استخوان مغز و كبد )١

استخوان مغز )٤استخوان مغز و طحال )٣

.گيرد قرار گروه يك در كليه كپسول بافت با تواندنمي كداميك جانوري بندي تقسيم در -

سورفكتانت كننده ترشح لايه )٢كليه اطراف چربي )١

ششي سرخرگ تيره خون )٤سرخرگ خارجي لايه )٣

 آوندهاي و باشند گرفته قرار دايره يك روي آوندي جات دسته گياهي اندام يك عرضي برش در اگر -

................... برش باشد چوب روي بر آبكش

لپه تك ساقه )٤  لپه دو ساقه )٣  لپه تك ريشه )٢ لپه دو ريشه )١

............. علت به نگهبان هايسلول شكل تغيير با هاروزنه شدن بسته -ي

 كلر و پتاسيم هاييون خروج )٢كلر و پتاسيم هاييون خروج دنبال به آب خروج )١

كلر و پتاسيم هاييون ورود )٤.كلر و پتاسيم هاييون ورود دنبال به آب ورود )٣

.دهيد پاسخ زير هايپرسش به -٦

.كنيد تعريف را تعريق)-

.كنيد تعريف را آبكشي باربرداري )-

)مورد دو( دارد؟ عهده بر وظايفي چه پوست درون -

كند؟مي تنظيم را خون pH چگونه كليه -

دارد؟ وجود سازوكاري چه باشد زياد كافي حد به تراوشي فشار اينكه براي --

.دهيد توضيح را كليه در بازجذب فرايند -١١

  ؟ گيردمي صورت هاآبشش طريق از هايون برخي دفع ها،ماهي از گروه كدام در )ج

:نخستين ديواره -
است؟ شده تشكيل هاييمولكول چه از )الف

دارد؟ هاييقابليت چه )ب

چيست؟ پاييز در گياهان برگ رنگ تغيير علت)ج

:پوستك -
است؟ شده ساخته ايماده نوع چه از )الف

دارد؟ وظايفي چه )ب
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.ببريد نام را پارانشيمي بافت وظايف از مورد دو -١

كند؟مي وارد درخت به آسيبي چه درخت پوست كندن -

چيست؟ در آنها اهميت و شوندمي ديده گياهان كدام در همراه هاي ياخته-

دارد؟ گياه براي ايفايده چه گياخاك -

.ببريد نام را روزنه نگهبان هايياخته ويژگي دو -

دارد؟ انگيزي شگفت رشد نيتروژن از فقير نواحي در گونرا گياه چگونه -

  دارند؟ نقش ها باكتري نوع كدام زير تبديلات از يك هر در -
𝐍𝐇𝟒( آمونيوم به خاك آلي مواد تبديل )الف

ା(

𝐍𝐇𝟒( آمونيوم به هوا نيتروژن تبديل )ب
ା ( 

.دهيد پاسخ زير سوالات به گياهي سلول يك هاي ويژگي گرفتن نظر در با -

.است هايي بخش چه شامل گياهي سلول در پروتوپلاست )الف

.بنويسيد را گياهي ديواره نقش دو )ب

.بنويسيد را آن نقش و ببريد نام را مياني تيغه در رفته بكار ساكاريد پلي )پ

.دهيد پاسخ زير سوالات به ريشه كلاهك مورد در -
.بنويسيد را آن نقش )-

.شودمي خاك به ريشه آسان نفوذ باعث چگونه )-

آبكشي؟ يا چوبي ؟ است آوندي هاي بافت از يك كدام به مربوط شكل )-

 چيست؟ سلول اين نام )-

است؟ چگونه آوندها از گروه اين در مجاور سلول به سلول يك از مواد انتقال روش )-

-پرورده؟ يا خام شيره ؟ است يك كدام هدايت در سلول اين نقش )-

.كنيد كامل را زير جدول -

مزايا معايب تركيب كود نوع كود

استفاده از آن آسيب كمتري دارد ........................ ........................... آلي

شودبه سرعت كمبود موادمغذي جبران مي .......................... شامل عناصر معدني هستند ......................

 آلي بخش به توجه با .است اندامگان ريز و آلي غير و )هوموس يا گياخاك( آلي مواد از تركيبي خاك -٨
:خاك

.بنويسيد را خاك آلي بخش تركيب )الف
 

.شودمي خاك شوي و شست مانع چگونه خاك آلي بخش )ب

.شودمي ريشه نفوذ براي خاك شدن مناسب باعث چگونه بخش اين )ج
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:دهيد پاسخ زير شكل به توجه با - 

.دهدمي نشان مغذي مواد و آب جذب براي را گياه سازگاري كدام )الف

مغذي مواد جذب براي سازش نوع اين از بيشتر گياهان از گروه كدام )ب

.كنندمي استفاده 

.دارد نياز سازگاري اين به گياه چرا )پ

.كنيد تعريف را )هماتوكريت( بهر خون -

.بنويسيد حرا هاي جنگل در را ريشه شش نقش -

.كنيد تعريف را ايستايي هم -

.بنويسيد را بدن هاي اندام ساير با گوارشي هاي اندام در خون گردش تفاوت-

.كنيد تعريف را ايتوده جريان -

.كنيد پر مناسب كلمات با را زير هايعبارت -١

.است كرده احاطه را كليه اطراف ..................... نام به شفاف پرده-

.دارد نام ......................... پوست لايه تريندروني-

 .است ......................... حيات بندي سازمان سطح ششمين-

.دارد لايه لايه ساختاري ................................. گاو، معدة ساختار در-

.دارد نام .................. انسان كلية در مويرگي اول شبكه-

.شود مي محافظت .................. توسط ريشه نوك نزديك نخستين مريستم-

.گيرد مي صورت آبي هايروزنه طريق از ......................... -

.باشدمي .......................... بافت از قلب ديواره لايه ترينداخلي-

  .است ........................ نام به ساكاريدي پلي از مياني تيغه جنس-

.است ................. راه از مجاور ياخته به ياخته، يك ...................... از مواد حركت سمپلاستي انتقال-
 

.شودمي كبد وارد ........................ طريق از گوارش لوله خون-

 .آيدمي در ......................... رنگ به اسيدي هايخاك در ادريسي گل -

.شودمي ................ بيماري ايجاد باعث مفاصل در اسيد اوريك بلورهاي رسوب -

.شودمي تشكيل ..................... لايه هسته، تقسيم از بعد گياهي سلول تقسيم در-

.دارد وجود ....................... هايكرم در بسته گردش سامانه ترينساده -

.گويند كليه .......................... يك را آن به مربوط قشري بخش و هرم هر هاكليه در-

.دهدمي ...................... را آب جذب باز ها،كليه بر اثر با ادراري ضد هورمون-
 

.گويند ................ مانده باقي نازك آنجا در سلولي ديواره كه ايمنطقه به گياهي هايسلول در-

.دارند قرار ................... زير معمولا كلانشيمي هايسلول -

-نيو اين شستشوي از مانع نتيجه در و داردمي نگه خود سطح در را .................. هاييون گياخاك -
.شودمي ها

 وصبخص معدني مواد گياه براي و گيردمي گياه ريشه از را ................... مواد قارچ اي،ريشه قارچ در-
.كندمي فراهم ...............
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.كنيد مشخص را زير هايعبارت از كدام هر نادرستي و درستي -٢

.گيرندمي منشاء ميلوئيدي بنيادي هايياخته از نوتروفيل همانند بازوفيل -
 

 .هستند كننده فتوسنتز هاريزوبيوم همانند هاباكتري سيانو -

 .است لگنچه سمت به آن راس و قشري بخش سمت به كليه هايهرم قاعده-

.است جانوران از برخي اساسي هايويژگي از هومئوستازي-

 هاياختهي تعداد كمتر، سست پيوندي بافت از كلاژن هايرشته ميزان متراكم پيوندي بافت در-
.است اندك نيز آن ايزمينه مادة و بيشتر آن

.كندمي ترك را كلافك آوران سرخرگ طريق از خون-

.شودمي يافت رباط و زردپي در سست پيوندي بافت-

.ودشمي وارد اضافي )نايژه( انشعاب يك چپ شش به شودمي مشاهده گوسفند شش تشريح در-

  .ودشمي منتقل هموگلوبين با تركيب صورت به خون در اكسيددي كربن مقدار بيشترين-

  .است بيشتر آبكشي آوند به نسبت شده، چوبي ساقه در چوبي آوند بافت مقدار-

  .هستند نيتروژن كننده تثبيت هايباكتري انواع از ساز آمونياك هايباكتري-

 .ندارد سلولز نخستين ديواره خلاف بر گياهي سلول پسين ديواره-

  .شود "ادم" موجب تواندمي خون پروتئين كاهش و سياهرگي خون فشار افزايش-

.شوند جايگزين بايد و شوندمي تخريب ماهانه خون قرمز هايگلبول درصد يك تقريبا-
 

.هاماهي بجز هستند مضاعف خون گردش دستگاه داراي بالغ دارانمهره تمام-
 

.دارد قرار بالاتر كمي چپ كليه به نسبت راست كليه-

  .است مياني تيغه شودمي تشكيل كه سلولي ديواره از لايه اولين-

.كنند جذب را جو نيتروژن مولكولي شكل توانندمي راحتي به گياهان-

  .شود هوايي هايروزنه شدن باز سبب تواندمي مشخصي حد در نور مقدار افزايش-

.كنيد انتخاب پرانتز داخل را مناسب مورد -٣
.كندمي آسان را هاحبابك شدن باز سطحي، كشش نيروي )كاهش -افزايش( با سورفاكتانت-
 

.است )تيره -روشن( ماهي قلب درون خون-

.است )اسيد اوريك - اوره ( ادرار آلي ماده ترينفراوان-

گيردمي انجام زيستي انرژي صرف با و فعال روش به موارد )بعضي - بيشتر( در ترشح عمل هانفرون در-

.شودمي ذخيره )آنتوسيانين - كاروتنوئيد( رنگي ماده واكوئل درون-
 

.اندهشد ساخته )آوندي عناصر - تراكئيد( نام به دراز شكل دوكي هايسلول از چوبي آوندهاي از بعضي-

  .هستند رنگ )آبي – صورتي( خنثي و قليايي هايخاك در ادريسي گل گياه-

T B
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.كنيد نامگذاري )الف -٤
A ..............................E ..............................
B ..............................F ..............................
C ..............................G ..............................
D ..............................

.ببريد نام را شده مشخص هايقسمت زير شكل در )ب
A ..............................
B ..............................
C ..............................

  .كنيد مقايسه هم با را پلاسموليز و تورژسانس -٥

.بنويسيد را مواد انتقال در چوبي آوند با آبكش آوند تفاوت -٦

:كنيد مقايسه هم با را شده تسهيل انتشار و ساده انتشار -٧
شباهت )الف

:تفاوت )ب

.كنيد تعريف را چسبي دگر )الف -٨

ببريد؟ نام را كوتاه مسيرهاي در انتقال انواع )ب

چيست؟ بلند مسيرهاي در مواد انتقال در موثر نيروهاي )ج

كنند؟مي كمك گياهان بررسي به مواردي چه در هاشته )د

چيست؟ هماتوكريت -١١

:دهيد پاسخ زير سوالات به اريتروپويتين مورد در -١٢

شود؟مي ترشح كجا از )الف

گذارد؟مي اثر كجا روي )ب

كند؟مي كاري چه )ج

.دهيد توضيح را اسيد فوليك كمبود اثرات -١٣

--

چيست؟ عدسك-

.بنويسيد را گياهان در عدسك نقش-

دارند؟ نقش گياه ساقه افزايش در هامريستم كدام-

هستند؟ شكلي چه اسكلرئيدها-

.كنيد انتخاب را صحيح گزينه -١٧

شود؟نمي ديده آوندي دستجات در ياخته كدام )الف

اسكلرانشيمي ياخته )٤ پارانشيمي ياخته )٣كلانشيمي ياخته )٢تراكئيد )١

كند؟مي كمك برگ سطح از آب تبخير كاهش به كداميك )ب

كلاهك )٤تاركشنده )٣ پوستك )٢ها جوانه )١
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.است ............... و .................. نوع از خون گردش بالغ، دوزيستان در -
بسته – مضاعف )٤باز – مضاعف )٣بسته – ساده )٢باز – ساده )١

 است؟ درست انسان خوني هاي ياخته ترينفراوان با رابطه در عبارت كدام -
.اندآمده وجود به لنفوئيدي بنيادي هايياخته از )٢.اند هسته داراي )١
.يابندمي افزايش هورمون نوعي تأثير تحت )٤دارند شركت بدن دفاع در )٣

 است؟ درست ماهي خون گردش با رابطه در عبارت كدام -٥
 .شود مي وارد دهليزها به مستقيماً سياهرگ طريق از تيره خون )الف

.كندمي عبور تيره خون قلب حفرات از )ب
  .رسدمي مختلف هاياندام به شكمي سرخرگ طريق از روشن خون )ج
  .شودمي فرستاده آبشش مويرگ به روشن خون بطن، انقباض با )د

%٩ ٩

B١٢

O٢

  »................... ؛ بالغ و سالم انسان كلية در«  كند؟مي كامل درستي به را عبارت كدام 
  .دهندمي انجام بيشتري محافظت راست كليه از هادنده )١
 .دارد نقش كليه موقعيت حفظ در آن، اطراف چربي برخلاف كليه كپسول )٢
  .دارد قرار شكل هرمي ساختار چندين قشري بخش درون )٣
.است واقع بالاتر موقعيت در آن سياهرگ به نسبت كليه سرخرگ )٤

 

باشد؟مي مريستمي هايويژگي از كدام از مورد چند -
.دارند زيادي ايياخته بين فضاي -الف

.دارند زيادي تقسيم توانايي -ب
.اندبافتي هايسامانه انواع توليد به قادر -ج
.است كرده اشغال را ياخته حجم بيشتر كه اندبزرگ واكوئول داراي -د
٤ )٣٤ )٢٣ )١٢ )١

؟ندارد مطابقت شده ذكر ويژگي مورد؛ كدام در -

كاروتنوئيد فاقد :كلروپلاست )٢رنگي تركيبات فاقد :آميلوپلاست )١

ايذخيره تركيبات داراي :واكوئول )٤پاداكسنده تركيبات داراي :كروموپلاست )٣

.بنويسيد مورد دو )ادم (خيز كنندة ايجاد عوامل از -
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:دهيد كوتاه پاسخ
است؟ آن حفرة كدام به مربوط قلب ديوارة ضخامت بيشترين )الف

 
دارد؟ ساختاري چه پايه غشاء )ب

شوند؟مي ايجاد هاياخته كدام شدن قطعه قطعه از )هاگرده( هاپلاكت )ج
 

  است؟ كدام حشرات دارنيتروژن دفعي مادة )د

:كنيد ذكر جانوران بدن در را زير موارد از يك هر )عملكرد( اهميت -
 

: مويرگي بنداره -

:غضروفي هايماهي در ايروده راست غدد -

.بنويسيد را مزهبي ديابت بيماري علت )الف

گيرد؟مي صورت غيرارادي طور به مثانه تخليه كودكان، و نوزادان در چرا-

گيرد؟مي صورت نفرون بخش كدام در بازجذب بيشترين-

دارند؟ نام چه بومن كپسول ديوارة دروني لاية هاي ياخته-

 مورد هر در دهند؟مي نشان را مواد گردش سامانة نوع چه كدام هر ب و الف موارد شكل؛ به توجه با -١٤
.كنيد ذكر مثالي

اند؟مرده )آكنه سخت( اسكلرانشيمي هايياخته چرا -

دارند؟ ايوظيفه چه سازنده اجزاء از يك هر ريشه؛ قارچ در -

:زير شكل در -

است؟ )ساقه يا ريشه( اندام كدام به مربوط )الف

دولپه؟ يا است لپه تك نظر مورد گياه )ب

.كنيد نامگذاري را ها شماره )ج

  نمايد؟ مشخص مورد هر در را هوازدگي نوع - 

زدگي يخ اثر در هاسنگ شدن خرد )الف

جانداران برخي و گياهان ريشه توسط شده توليد اسيدهاي )ب

.ببريد نام را زير گياهان همزيست جاندار -١١

آزولا )ب يونجه )الف

شود؟مي آغاز بخش كدام در جذب باز ، كليه در -

شود؟مي بازجذب افزايش سبب عاملي چه محل اين در -

.كنيد ذكر مورد سه اند؟كرده پيدا هاييسازش چه خشكي با مقابله براي گياهان -

 

.ببريد نام گياه يك كرديد، ذكر كه هاييسازش از يكي براي -

H
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شود؟مي ريشه عرض در مسير كدام از مواد انتقال مانع كاسپاري نوار-    

دارد؟ اهميتي چه قرمز هايگويچه غشاي در هموگلوبين بودن محصور -

دارند؟ ويژگي چه حرا درخت هايريشه -

چيست؟ ريشه نوع اين نام -

چيست؟ ريشه نوع اين اهميت -

شود؟مي گياهي ياخته رشد مانع پسين ديواره چرا-

 

كجاست؟ گياه در كلانشيمي هايياخته مكان-

شود؟ گياه در آب تبخير از مانع تواندمي پوستك چرا-

.كنيد تعريف را نيتروژن تثبيت -

شود؟مي نيتروژن از خاك شدن غني موجب نخود كاشت چرا-

شود؟مي روزنه منفذ شدن باز موجب نور چگونه -

  دهد؟مي روي شب هنگام در تعريق چرا -

  ؟شودنمي ديده سلولي ساختار كداميك در )الف      
اپيدرم -٤  پريدرم -٣پوستك-٢كلاهك-١

.است ...............خون داراي كليه سرخرگ .............. ششي سرخرگ )ب
تيره -برخلاف -٤ روشن – برخلاف -٣تيره -مانند -٢روشن -مانند -١

؟شودنمي يافت سالم فرد خون ايپلاسم در طبيعي حالت در زير موارد از كداميك )ج
آلبومين -٤ترومبين -٣ اسيد لاكتيك -٢  سديم -١

.شودنمي محسوب لنفي هاياندام جزء كداميك )د
لوزه -٤ طحال -٣تيروئيد -٢ آپانديس -١

 ؟شودنمي ذخيره گياهي سلول )كريچه( واكوئل اندامك در زير تركيبات از كداميك )و
اسيدي تركيبات -٤ نشاسته -٣آنتوسيانين -٢  گلوتن -١

.دهيد پاسخ زير سوالات به گياهي سلول با ارتباط در -
چيست؟ پلاسمودسم نقش )الف

؟است شده نخستين ديواره به نسبت پسين ديواره بيشتر تراكم و استحكام سبب عاملي چه )ب

.دهدمي نشان را گياهي سلول در ........... تشكيل زير شكل )ج

:دهيد مناسب پاسخ زير سوالات به -

.ببريد نام دارند نقش روزنه شدن بسته و باز در كه نگهبان هايسلول ساختار در عامل دو )الف

دارد؟ نقشي چه و دارد قرار گياه ريشه از لايه كدام در معبر سلول )ب

.باشدمي تيره كدام به مربوط زير شكل -

دارد؟ نام چه شكل در موجود مانند توده بخش-

.بنويسيد را شكل در موجود مانند توده بخش نقش-
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:روبرو شكل به توجه با -   

.دهيد نشان شكل روي را نزديك خورده پيچ لوله )١

دارد؟ قرار بخش كدام در مويرگي شبكه اولين )٢

:دهيد پاسخ زير سوالات به گياهان ايزمينه هايبافت مورد در -١٤

شود؟مي تشكيل پسين ديواره كداميك در )الف

 دارد؟ نقش مواد ذخيره در كداميك )ب

دارد؟ ضخيمي نخستين ديواره كداميك )ج

  شود؟مي استفاده پارچه و طناب توليد در اسكلرانشيم بافت سلول كدام )د

زز

:بزنيد مثال يك زير موارد از يك هر براي  -

:ساقه انگل گياه )ب:خوار حشره گياه )الف

آنها؟ پلاسموليز موقع يا شوندمي باز نگهبان هايسلول تورژسانس موقع هاروزنه-

 آبكش؟ آوندهاي يا است بيشتر چوبي آوندهاي ميزان شده، چوبي درخت ساقه در-

  ؟كنندمي استفاده )جانوري(ايحشره چه از پرورده شيره تركيب و سرعت تعيين براي محققين-

:شكل به توجه با  -

.دهيد نشان را نيتروژن كننده تثبيت باكتري

.دهيد پاسخ زير سوالات به روبرو شكل به توجه با -٢١

ساقه؟ يا است ريشه روبرو شكل )الف

  لپه؟ دو يا است لپه تك گياه به مربوط )ب

منشعب؟ يا است موازي گياه اين هايبرگرگ )پ


